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da premiação do concurso. Ressalta sobre o ofício encaminhado pela
Secretaria de Cultura solicitando a tribuna para apresentação dos
Relatórios. Comenta sobre as manutenções das estradas e cita alguns pontos
em específicos. Não havendo mais, o Presidente agradece a presença de
todos.e'declara. encerrada. a sessão. Nada maisfa tratar; -eu secretário,
lavrei a presente ata, que depois qde lida'e aprovada será assinada .por
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Ata” da reunião Extraordinária realizéda aos 11 (onze) dias do mês de maio
de 2026, as 17:00 (dezessete horas) na sala de sessões da Câmara Municipal
de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador Antônio Ronan
da Costa, passou se o livro para assinatura e verificação do quórum,
constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e
após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. A Câmara Municipal
reuniu se então para apreciação e votação do Projeto de Decreto Legislativo
nº01/2026 - “Dispõe sobre a Prestação de Contas do Exercício Financeiro de
2024, do Município de Vargem Bonita/MG”. Prestação de Contas esta, de
responsabilidade do Senhor Samuel Alves de Matos. Iniciando a ordem após a
leitura do Projeto de Decreto nº01/2026 e de seus pareceres, bem como leitura
do Parecer e conclusão do parecer do TCE/MG, o mesmo foi submetido a votação
nominal, ficando da seguinte forma: O vereador Altair Elias votou -— sim -—
pela aprovação, o vereador Rone Kleber Sebastião Oliveira votou - sim — pela
aprovação. O vereador Janderson Elord Camargos votou - sim - pela aprovação”.
O vereador Alisson Resende de Castro votou -— sim - pela aprovação. O vereador
Abel José da Silva Filho, votou -sim- pela aprovação. O vereador Hélio Cesar
Costa votou - sim - pela aprovação, o vereador Rafael Silva correia votou -—
sim - pela aprovação, o vereador Adilson Lucas Ferreira votou - sim- pela
aprovação. O vereador e presidente Antônio Ronan da Costa votou -— Sim -— pela
aprovação. Sendo assim de acordo com votação nominal o Projeto de Decreto
Legislativo 01/2026 foi aprovado com 9 (nove) votos a favor da aprovação das
contas e acompanhando o parecer o TCE/MG. Em seguida a presente sessão foi
suspensa para que fosse redigida a presente ata e em ato contínuo, foi
reaberta a sessão e então realizada a votação e aprovação da presente ata.
Após as declarações finais o presidente declarou encerrada a sessão. Nada
mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e
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Ata da Reunião Ordinária, realizada aos 11 dias do mês de maio de 2026,.
às 18:00 horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita/MG,
sob a presidência do vereador Antônio Ronan da Costa. Foi passado o livro
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença
de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura
da Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 27 de abril de 2026, aprovada
por todos sem alteração. Na sequência, passou-se aos assuntos dedicados à
comunidade e considerações finais. Com a palavra, O vereador Altair,

parabeniza os responsáveis pelos serviços realizados nas estradas rurais
e nos terreiros de café, destacando a satisfação dos produtores com as
melhorias executadas. Agradece a presença de todos que participaram do
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dificultando o tráfego dos moradores, situação que, segundo o vereador,
vem de gestões anteriores. solicita novamente que seja realizada a
apresentação da prestação de contas da Casa da Cultura na próxima reunião,
conforme já mencionado anteriormente nesta Casa. Em seguida, o vereadorRafael, parabeniza a Secretaria de Esportes e todos os envolvidos pelos
trabalhos desenvolvidos nos eventos realizados no município, destacando a
importância das ações para fortalecimento da associação dos moradores,
valorização da comunidade e incentivo ao comércio local. Reforça ainda asmanifestações dos demais vereadores quanto ao apoio da Polícia Militar e
à organização dos eventos realizados. Comenta sobre a necessidade demelhorias na estrada do Barreiro, sugerindo a aplicação de brita e
posterior compactação da via com utilização de rolo compactador e caminhão-
pipa, ressaltando que serviço semelhante já realizado anteriormente
apresentou maior durabilidade. Sugere que o mesmo procedimento seja
realizado também em outros pontos críticos do município e em estradas de
grande movimentação, destacando que atualmente o município possui
maquinários e profissionais capacitados para execução dos serviços. Ao
final, agradece a presença de todos. Seguindo o vereador Adilson reforça
questionamentos referentes às obras da Praça dos Capangueiros, ressaltando
que anteriormente foram apontados problemas na execução dos serviços,
motivo pelo qual parte da obra precisou ser refeita. Comenta ainda que
materiais permanecem depositados na via pública, dificultando o trânsito
de veículos, solicitando agilidade na retomada e conclusão da obra. reforça
o pedido de instalação de barras de proteção na Ponte da Capetinga,
solicitação já apresentada anteriormente nesta Casa, visando proporcionar
maior segurança aos usuários da via. comenta sobre os equipamentos de
pilates mencionados na reunião anterior pela Secretaria de Saúde,
ressaltando que os aparelhos ainda aguardam definição de espaço adequado
para instalação. Questiona também sobre os atendimentos de fisioterapia,
destacando que o Município possui profissionais, porém os atendimentos não
estariam sendo realizados de forma suficiente à população que necessita
do serviço. Solicita ainda limpeza e manutenção em vias públicas do Distrito
de Campinópolis, especialmente em rua desejar de Faria, onde o mato se
encontra alto nas calçadas, bem como na saída para a Capetinga e na região
da Gameleira, onde galhos de árvores estariam dificultando a passagem de
veículos. Ressalta que o município possui funcionários capacitados para
realização dos serviços, solicitando providências para atendimento das
demandas apresentadas. Com a palavra, o Presidente Antônio Ronan,
parabeniza o Poder Executivo pelo início da obra da quadra de esportes na
região da Confusão, ressaltando que a realização da obra representa um
antigo sonho da comunidade local. Comenta ainda sobre os serviços de
manutenção de terreiros de café que vêm sendo executados na confusão e
demais, região destacando a satisfação dos produtores rurais. Na sequência,
reforça o pedido apresentado pelo vereador Abel referente à necessidade
de manutenção das estradas da região da Confusão, citando pontos
específicos que necessitam de atenção e reparos. Ressalta também a
importância da colaboração para atendimento das demandas das comunidades
não havendo mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara a
relevância da continuidade dos serviços na Região, especialmente quanto à
aplicação de cascalho em trechos críticos das estradas rurais. Não havendo
mais, o Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a
sessão ordinária. Nada mais a tratar, eu secretário, lavrei a presente
ata, que depois de lida e aprovada será assinada por quem, éé,de direito.
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